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TECHNISCHE SPECIFICATIES

INTRODUCTIE INSTALLATIE

De 81-serie is een intuïtieve programmeerbare thermostaat die wordt 
gebruikt om elektrische vloerverwarming of waterverwarming te regelen. 
Hij houdt uw huis op een aangename temperatuur en minimaliseert 
tegelijkertijd het energieverbruik. Installeer de app op uw smartphone om 
het verwarmingssysteem op afstand te bedienen met de wifi-thermostaat.
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Spanning: 85-265Vac 50/60Hz 
Standby vermogen: ＜1W
Max. belasting: 16A(elektrisch verwarmen)/3A(water verwarmen)
IP-klasse: IP21
Kabel specificaties: ≤2.5mm²

Bevestig het achterpaneel met de 
meegeleverde schroeven in de 
inbouwdoos.

Lijn het bovenste deel van het 
voorpaneel en het achterpaneel uit om 
deze twee delen op elkaar te laten 
aansluiten. Bevestig ze vervolgens met 
een schroef.

Stap 3: 

Draai de bevestigingsschroef aan de 
onderkant van de thermostaat los om 
het voorpaneel te verwijderen.

Stap 1: 

Sluit de thermostaat aan volgens de 
bedradingsinstructies.

Stap 2:

Stap 4:



Omlaag

Omhoog

Aan/uit knop

Bevestigen

Terug

Klok

Punt

Temperatuur

Aan/uit weergave

WiFi
Dag indicator

Tip: Houd de maximale belasting rond 90% van 16A om de levensduur te verlengen.

THERMOSTAAT SYMBOLEN
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BEDRADINGSINSTRUCTIES

MAX LOAD:  16A

FLOOR 
SENSOR

POWER
85V-265V 
50/60Hz

IP 21

N1N1 NN LL L1L1 S2

POWER
FLOOR SENSORFLOOR SENSOR
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WIFI VERBINDING

Stap 5: 
Bedien de thermostaat. Als het wifi-
pictogram snel knippert, klikt u op 
‘Druk om verbinding te maken’.

Stap 1: 
Scan de QR-code of download Warmme uit de APP 
Store/Google-browser.

Stap 3: 
Klik op ‘Apparaat toevoegen’ of ‘+’ 
rechtsboven om een apparaat toe te 
voegen.

Stap 2: 
Registreer u en log in met uw 
mobiele nummer/e-mailadres in de 
APP. Let op: lees en ga akkoord met 
het ‘Privacybeleid en de 
Serviceovereenkomst’ voordat u zich 
registreert.

Stap 4: 
Klik op ‘WiFi-thermostaat’.

Stap 6: 
Voer het wifi-wachtwoord in en klik op ‘Bevestigen’.

Stap 8:
U kunt de werkelijke temperatuur en de 
ingestelde temperatuur enz. controleren op 
de bedieningsinterface.

Stap 7:

Als het apparaat succesvol is toegevoegd, kunt u het apparaat 

wijzigen en de regio instellen. Klik vervolgens op ‘Gereed’. 

Let op: als dit niet lukt, controleer dan of de 
wifi 2,4G is, controleer de wifi-signalen en 
controleer vervolgens de AP-modus om 
opnieuw verbinding te maken.



07 08

7.4 Tijd instellen
Op het huidige temperatuurinterface drukt u op       en ‘Tijd’ wordt weergegeven.
Druk        om de daginstelling te openen.
Druk             om de dag in te stellen.
Druk        om de uurinstelling te openen.
Druk             om het uur in te stellen.
Druk        om de minuutinstelling te openen.
Druk        om te bevestigen en terug te keren naar de geavanceerde instellingen.
Druk        om terug te keren naar het huidige temperatuurinterface.
* Als de thermostaat een wifi-versie is, wordt de tijd automatisch bijgewerkt nadat verbinding is gemaakt met wifi.

7.5 Vakantie modus

FUNCTIE EN WERKING
 7.1 Aan/Uit

Druk op       om in/uit te schakelen.
Opmerking: Wanneer de vorstbeveiliging actief is, handhaaft de thermostaat de 
vorstbeveiligingstemperatuur wanneer deze is uitgeschakeld.

7.2 Tijdelijke temperatuuroverschrijding 

De tijdelijke overschrijningstemperatuur is alleen geldig voor de huidige gebeurtenis en wordt niet  
opgeslagen. Druk op          op het scherm met de actuele temperatuur om de tijdelijke 
overschrijningstemperatuur in te stellen.
Druk        op       om te bevestigen en terug te keren naar het scherm met de actuele temperatuur.

Vergrendel alle toetsen om te voorkomen dat de instellingen worden gewijzigd.
Houd op het scherm          met de actuele temperatuur 3 seconden lang ingedrukt om alle toetsen te 
vergrendelen of ontgrendelen. 

7.3  Sleutelslot

In de vakantiemodus handhaaft de thermostaat de ingestelde temperatuur totdat de vakantieperiode voorbij is. 
Druk op       op de huidige temperatuurinterface en ‘Time’ (Tijd) wordt weergegeven.
Druk             om ‘Holiday’ (Vakantie) te selecteren.
Druk        om de instelling voor vakantiedagen te openen.
Druk             om de vakantiedagen in te stellen.
Druk        om de temperatuurinstelling te openen.
Druk             om de temperatuur in te stellen.
Druk        om te bevestigen en terug te keren naar de huidige temperatuurinterface.
* Stel de vakantiedagen in op nul of druk tweemaal op      om de vakantiemodus te annuleren.
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7.6 Wacht modus
In de Hold-modus houdt de thermostaat de ingestelde temperatuur aan totdat u deze modus annuleert. Druk op 
de interface voor de werkelijke temperatuur op      en ‘Time’ wordt weergegeven.

Druk             om ‘Hold’ te selecteren.
Druk        om de instelling voor Hold ON/OFF te openen.
Druk             om Hold ON in te stellen.
Druk         om de temperatuurinstelling te openen.
Druk             om de temperatuur in te stellen.
Druk         om te bevestigen en terug te keren naar het scherm met de actuele temperatuur.

7.7 Instellingen aanpassen
Met de instelling ‘Edit’ kunt u de parameters instellen en wijzigen. Als u niet kiest voor de vakantiemodus of 
de hold-modus, werkt de thermostaat volgens de parameters van ‘Edit’.
Druk op de interface voor de actuele temperatuur op       en ‘Time’ wordt weergegeven.
Druk      or       om ‘Edit’ te selecteren.
Druk      om de dagselectie te openen
Druk      or       om een dag te selecteren.
Druk       om de gebeurtenisselectie van de dag te openen.
Druk      or       om een gebeurtenis te selecteren
Druk       om de starttijd van de gebeurtenis te selecteren.
Druk      or       om het uur van de starttijd in te stellen.
Druk       om de minuteninstelling te openen.
Druk      or       om de minuten van de starttijd in te stellen.
Druk      om de temperatuurinstelling te openen.
Druk      or       om de temperatuur in te stellen.
Druk      om te bevestigen en terug te gaan naar de gebeurtenisselectie van de dag.

om terug te gaan naar de huidige temperatuurinterface.

7.8 Opstelling

Dag Opstaan Weggaan Terugkomst Slaap 
Ma-Vr 07:00  22.0°C 08:30  19.0°C 17:00  22.0°C 22:00  19.0°C 
Za/Zo 08:00  22.0°C 08:30  22.0°C 17:00  22.0°C 22:00  19.0°C 

De thermostaat biedt instellingen voor verschillende speciale situaties. Deze worden normaal gesproken 
door technici ingesteld tijdens de eerste installatie.
Druk op de huidige temperatuurinterface op       en ‘Time’ (Tijd) wordt weergegeven.
Druk op     of     om ‘Setup’ (Instellingen) te selecteren.
Druk op     om de instellingen te openen.
Elke parameter kan worden geopend door op      te drukken en de waarden naar wens aan te passen.

Dimensies

Druk soms of druk tweemaal op
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1. Temperatuurkalibratie:Kalibreer de temperatuur die wordt gemeten door de ruimtesensor of de vloersensor.
2. Antivriesfunctie: Deze optie zorgt ervoor dat uw planten en huisdieren warm blijven bij lage temperaturen. In
een watergedragen (hydronisch) verwarmingssysteem voorkomt deze functie bevriezing,

3. Sensorselectie:
Ruimtesensor: Regeling op basis van de ruimtesensor.
Vloersensor: Regeling op basis van de vloersensor.
Beide sensoren: Regeling op basis van de ruimtesensor met een vloertemperatuurlimiet.
Vloertemperatuurlimiet: Als u beide sensoren kiest, moet een maximale vloertemperatuur worden ingesteld om 
de vloer te beschermen..
5. Temperatuureenheid: °C en °F kunnen worden geselecteerd.
6. Uitgangsvertraging: Deze optie helpt u onbedoelde bediening van de verwarming te voorkomen.
7. Temperatuurtolerantie: De waarde is 1 °C. De thermostaat begint te werken wanneer de werkelijke
temperatuur 1 °C lager is dan de ingestelde temperatuur en stopt met werken wanneer de werkelijke temperatuur
1 °C hoger is dan de ingestelde temperatuur.
8.Helderheid: Met deze optie kunt u de helderheid van het display wijzigen.
9.Energieverbruik: Met deze optie kunt u de verschillende gegevens invoeren die worden gebruikt om het
energieverbruik te berekenen. Gebruik deze informatie vervolgens om het elektriciteitsverbruik te berekenen.
10. Schema: Selecteer een weekschema voor de bewerking. Er zijn 2 opties:
7: Elke dag van maandag tot en met zondag kan afzonderlijk worden ingesteld.
5+1+1: Maandag tot en met vrijdag hebben hetzelfde programma; zaterdag en zondag kunnen afzonderlijk 
worden ingesteld. 
11. Adaptieve functie: Na enkele dagen installatie en gebruik zorgt de adaptieve functie ervoor dat de gewenste
temperatuur al is bereikt wanneer het volgende programmaonderdeel begint.
12. Reset:Alle parameters worden teruggezet naar de fabrieksinstellingen.

Deze functie werkt alleen wanneer de ruimtesensor of beide sensoren zijn geselecteerd.
De thermostaat schakelt automatisch gedurende 15 minuten uit wanneer een open raam wordt 
gedetecteerd, doordat een plotselinge sterke daling van de kamertemperatuur wordt waargenomen.

7.9 Open raam detectie

No. Naam 

1 Temperatuurkalibratie

2 Antivriesfunctie 
Antivriesfunctie – 
Antivriestemperatuur 

 4 Maximale vloertemperatuur 
5 Temperatuureenheid 

 6 Uitgangsvertraging 

9 

10 
11 

Schema
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Standaard 

AAN

5.0°C 

30°C
°C

1

Bereik 
-5.0°C -- 5.0°C 
-5.0°C -- 5.0°C 

AAN/UIT 

5.0°C -- 15.0°C 

20°C -- 50 °C
°C/  °F

Vloersensor 0 .0°C 
Ruimtesensor 0 .0°C 
Antivriesfunctie – 
Schakelaar

3 Sensorselectie (kamer/vloer)
Vloertemperatuur
sensor

Kamertemperatuursensor / 
Vloertemperatuursensor / 
Beide sensoren

0 S
7 Temperatuurtolerantie
8 Helderheid

Energieverbruik
Vermogen
Energieverbruik

Adaptieve functie
Fabrieksinstellingen

°C
80%
0W

5+1+1

UIT
TERUG

 0 S/30 S/60 S/90 S
0.5°     C °C/1     /2     /3°C °C
0%--100%
0W-4500W

AAN/UIT
7/5+1+1

Ja/Terug



Probleemoplossing

E1: Fout in de 
kamersensor. 
E2: Fout in de 
vloersensor.
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AFMETINGEN(MM)


